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ЗАВДАННЯ № 1










      ТЕСТИ


БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

Тести 1-20 мають по чотири варіантів відповідей, серед яких лише один правильний (1 бал). Виберіть, на Вашу думку, правильні варіанти відповідей та позначте їх в бланку згідно з інструкцією. 
УВАГА! Зараховуватися будуть відповіді позначені тільки в цьому бланку (друкованими літерами)
(виправлення не допускаються)

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Відповідь
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Загальна кількість балів за виконані завдання – 51. Час написання – 4 год
Завдання з вибором однієї правильної відповіді 
(кожна правильна відповідь – 1 бал)
1. Визначте альтернативну вартість виробництва 30 тис. шт. обігрівачів
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Обігрівачі, тис. шт.

Вентилятори, тис. шт.

А

В


А  5 тис. шт. вентиляторів


Б.  10 тис. шт. вентиляторів

В.  15 тис. шт. вентиляторів

Г  60 млн. грн., якщо ціна обігрівача становитиме 2000 грн./шт.

2. Яке з наведених нижче тверджень є правильним
А  зменшення граничної корисності обов’язково приведе до зменшення загальної корисності

Б  положення бюджетної лінії споживача в координатах «цукерки–шоколад» не залежить від уподобань цього споживача

В  на карті кривих байдужості споживача в координатах «цукерки–шоколад» криві можуть мати точку перетину

Г  за умови подвоєння цін на обидва товари, зміна кута нахилу бюджетної лінії буде залежати від зміни доходу споживача

3. В основі моделі «економічної людини», запровадженої А. Смітом, лежить припущення, що індивід як суб’єкт економічних відносин є
А  альтруїстичним, таким, що прагне задовольнити суспільні потреби

Б  незалежним, але не здатним приймати самостійні рішення

В  недостатньо поінформованим у зв’язку з наявністю проблеми асиметрії інформації

Г  раціональним, здатним порівнювати вигоди і втрати та оцінювати наслідки своїх дій

4. Виберіть варіант відповіді, у якому найповніше представлено всі види факторів виробництва
А  ферма, фермер, комбайн, трактор, селяни, довідник городника

Б  рибалка, човен, річка, інструкція з експлуатації мотора на човні
В  трактор, поле, тракторист, фермер, дизельне паливо, інструкція з правил експлуатації трактора

Г залізниця, пасажири, машиніст, потяги, робітники станцій, інструкція з правил користування послугами залізниці

5. У якому твердженні словосполучення «обсяг попиту» слід замінити словом «попит»
А  зростання тарифів на централізоване опалення житла призвело до зростання обсягу попиту на індивідуальні обігрівачі

Б  обсяг попиту на послуги зв’язку  мобільного оператора “МТС” зросла внаслідок зниження тарифів на телефонні розмови

В  збільшення ціни цукру продавцем магазину з 12 до 14 грн./кг призвело до зменшення обсягу попиту з 80 до 60 кг на день

Г  за ціною бензину марки А 95, що дорівнює 20 грн./літр, обсяг попиту на нього складає на окремій бензоколонці 2000 літрів на день 

6. Виберіть з наведених тверджень те, яке є некоректним (неправильним)
А  цінова еластичність попиту на товар тим вища, чим більшу питому вагу складають витрати на цей товар в бюджеті споживача

Б  цінова еластичність попиту на товар тим вища, чим більше доступних замінників він має

В  цінова еластичність попиту на товар першої необхідності вища, ніж на предмети розкоші

Г  цінова еластичність попиту на будь-який товар з часом зростає, порівняно з короткотерміновим періодом

7. Зазначте, як змінюється загальна корисність яблук зі збільшенням обсягу їхнього споживання
А  збільшується з кожним з’їденим яблуком до певної межі

Б  зменшується з кожним з’їденим яблуком до певної межі

В  не змінюється при будь-якому обсязі споживання

Г  спочатку зменшується, а потім зростає

8. Виберіть твердження, що не відповідає схемі кругообігу у ринковій економіці
А  домогосподарства отримують доходи на ринку товарів і витрачають їх на ринку ресурсів

Б  домогосподарства продають ресурси, а підприємства витрачають кошти на ресурсному ринку

В . підприємства купують ресурси на ресурсному ринку й отримують доходи на товарному ринку

Г  домогосподарства витрачають кошти на товарному ринку й отримують доходи на ресурсному ринку

9. Розрахуйте загальну суму, яку ви отримаєте по депозиту з річною ставкою в 20 %, якщо ви вклали до банку 5000 грн. на 2 роки за умови щорічного нарахування складних процентів
А  6000 грн.

Б  7000 грн.

В  7200 грн.

Г  7600 грн.

10. Крива виробничих можливостей зміститься праворуч, якщо
А  частина працівників виїде за кордон

Б  запроваджуватимуться нові технології

В  зменшиться площа оброблених земель

Г  зростатиме рівень зношеності виробничого обладнання

11. Укажіть ціну соку, якщо за оптимального вибору споживач оцінює останній випитий пакетик соку в 18 ютілів, останню піцу – у 30 ютілів, а ціна піци дорівнює 20 грн.
А  8 грн.

Б  12 грн.

В  27 грн.

Г  36 грн.

12. Яка з позитивних рис характерна для ринкової економіки 

А  стабільні ціни й повна зайнятість

Б  високий соціальний захист населення

В  зростання асортименту і якості продукції

Г  можливість швидкого нагромадження виробничих ресурсів і перерозподілу їх у пріоритетні галузі

13. Коли ціна товару зростає
А попит на нього, як правило, зменшується

Б крива попиту на товари-замінники зміщується ліворуч

В крива попиту на товари-комплементи зміщується ліворуч

Г обсяг попиту, як правило, збільшується

14. В якому з тверджень йде мова про зміну величини попиту?

А доходи населення зростають, внаслідок чого збільшується обсяг продажу ювелірних виробів

Б  ціна автомобіля «Toyota» підвищується, тому збільшується обсяг продажу моделі «Chevrolet»

В метеорологи прогнозують холодну зиму, внаслідок чого збільшується обсяг продажу теплого одягу

Г підвищуються ціни на перукарські послуги, тому кількість клієнтів перукарень зменшується

15. Зазначте, як змінюється загальна корисність яблук зі збільшенням обсягу їхнього споживання
А збільшується з кожним з’їденим яблуком до певної межі

Б зменшується з кожним з’їденим яблуком до певної межі

В не змінюється при будь-якому обсязі споживання

Г спочатку зменшується, а потім зростає

16. Який з наведених нижче переліків значень загальної корисності ілюструє закон спадної граничної корисності

А 20, 30, 40, 50 
Б 10, 15, 25, 35 
В 10, 15, 17, 18 
Г 20, 18, 16, 15

17. Основними перевагами ринкової економіки є
А забезпечення ефективного розміщення ресурсів та економічної свободи

Б рівномірний розподіл особистих доходів і забезпечення повної зайнятості

В забезпечення стабільності цін і справедливого розподілу особистих доходів

Г ліквідація дискримінації і зведення до мінімуму забруднення навколишнього середовища

18. Головні проблеми економіки Що? Як? І для кого виробляти?
А не існують у країнах з ринковою економікою

Б не вирішуються у країнах з командною економікою



В цілком вирішені урядом України



Г існують у всіх країнах і будуть існувати доти, поки існує обмеженість ресурсів

19. Яка з позитивних рис характерна для ринкової економіки 

А стабільні ціни й повна зайнятість

Б високий соціальний захист населення

В зростання асортименту і якості продукції

Г можливість швидкого нагромадження виробничих ресурсів і перерозподілу їх у пріоритетні галузі

20. Після посухи в Херсонській області українські заводи зменшили пропозицію томатних паст і кетчупів. Визначте, який з наведених чинників, скоріше за все, сприяв цьому
А зменшення кількості виробників кетчупів і томатних паст

Б зростання ціни помідорів, які є сировиною для кетчупів і томатних паст

В споживачі почали віддавати перевагу томатному соку

Г зменшення продуктивності праці на заводах, де виробляють кетчупи і томатні пасти

ЗАВДАННЯ № 2 (10 клас)

ЗАПИТАННЯ № 1 (8 балів)
1. Зробіть графічний аналіз, до яких змін на окремих ринках призведе зростання ціни на м'ясо свинини? (Для кожного ринку накресліть окремий графік, покажіть і поясніть зміни рівноваги на ньому):

а) ринок м’яса свинини;

б) ринок баликової ковбаси;

в) ринок м’яса курятини;

г) ринок праці птахофабрик.

Уважно розгляньте таблицю 1. Вона є прикладом того, як треба проаналізувати наслідки певної події щодо змін на ринку конкретного товару (у нашому прикладі - пепсі-кола).

Таблиця 1

	Ринок товару
	Подія
	Графічне зображення змін на ринку товару
	Зміни

P і Q
	Фактор, який призвів до змін

	
	
	
	
	

	Пепсі-кола
	Відбулося значне підвищення ціни на соки
	Р                                     S0            
                                        D
                                  D0                                                             Q
	P ( Q(
	Фактор попиту: зміна ціни товара-замінника


Використовуючи таблицю 2,  проаналізуйте вплив наведених подій на ринки конкретних товарів:

а) побудуйте відповідний графік;

б) покажіть, як змінились ціна (Р) та попит і пропозиція (D і S), їх обсяги (Q);

в) назвіть фактор, який призвів до відповідних змін.

Таблиця 2

	Ринок товару
	Подія
	Графічне зображення змін на ринку товару
	Зміни 

P і Q
	Фактор, який призвів до змін 

	М'ясо свинини
	
	
	
	

	Баликової ковбаси
	
	
	
	

	М’яса курятини
	
	
	
	

	Ринок праці птахофабрик
	
	
	
	


ЗАВДАННЯ № 3 (10 клас)

ЗАДАЧА № 1 (5 балів)
Раціональний споживач має дохід 72 грн., який витрачає на придбання двох товарів А і В. Ціна товару А –  8 грн., ціна товару В – 4 грн. Оцінка споживачем корисності товарів наведена в таблиці:

	Кількість одиниць товару
	Загальна корисність, ютілів

	
	Товар А
	Товар В

	1
	52
	36

	2
	100
	68

	3
	144
	96

	4
	184
	120

	5
	220
	140

	6
	252
	156

	7
	280
	168


Визначте оптимальний вибір споживача. Яку загальну корисність він при цьому отримав?

ЗАДАЧА № 2 (8 балів)
Функція попиту на товар описується рівнянням: QD = 40 – 2P, функція пропозиції:

QS = 10 + 3P, де QD – обсяг попиту, шт.; QS – обсяг пропозиції, шт. Визначте:
1. Рівноважну ціну і рівноважний обсяг продажу до і після введення податку у розмірі 2 грош. од./шт.

2. Загальний обсяг податкових відрахувань до державного бюджету. Як розподілиться податковий тягар між споживачами і виробниками?

Розв’язання задачі проілюструйте графічно.

ЗАДАЧА № 3 (10 балів)
Три майстерні («Берегиня», «Ластівка» та «Веселка») виготовляють вишиванки та спідниці. Всі майстерні мають однаковий обсяг ресурсів і виробляють однакову кількість спідниць (по 200 шт. кожна). Технологія виготовлення вишиванок у цих майстернях різна, відповідно, різною є і продуктивність праці: у «Берегині» на 30% більша, ніж у «Ластівки», а у «Ластівки» на 20% більша, ніж у «Веселки». «Берегиня» виготовляє 156 вишиванок.

1. Побудуйте спільну криву виробничих можливостей для майстерень.

2. Визначте альтернативну вартість виробництва 500 спідниць.

3. Обчисліть зміну альтернативної вартості виробництва останніх 100 шт. вишиванок по відношенню до альтернативної вартості перших 100 шт. вишиванок. Дію якого закону ілюструють ці зміни? 
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